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Storlek: one size 

Omkrets: ca 54cm upptill och 68cm nedtill 

höjd: ca 25cm 

 

Garn: 

Double Sunday (110m/50g) + Soft Silk Mohair (120m/25g) 

Garngrovlek: Worsted 

Åtgång: 

100g Double Sunday + 25g Soft Silk Mohair 

 

Rundsticka: 4.5 och 5.0 mm 40cm  

Eller den storlek på stickor som ger rätt masktäthet 

 

Masktäthet: 19 maskor mönster = 10cm med stickor 5.0 mm 

 

Arbetet stickas uppifrån och ned på rundsticka.  

 

 
BLOCKNING 

Blötlägg det färdigstickade plagget och låt plantorka. Plagget blir både 

mjukare och eventuellt ojämn stickning rättar till sig. 

Vill du veta mer om blockning? Se www.yllotyll.com 

 

 

  

mailto:info@yllotyll.com
http://www.yllotyll.com/


Öka = Öka 1 maska avigt genom att ta upp länken mellan två maskor och sticka 

den vriden avigt 

 

Välj om du vill lägga upp och maska av med italiensk avmaskning eller på vanligt 

sätt, båda alternativen finns med. 

 

Lägg upp 111m med italiensk uppläggning i dubbel tråd (en tråd i var kvalitet) och 

sticka två förberedande varv med dubbelstickning:  

Varv 1: * Sticka 1 rät, lyft nästa maska över på höger sticka som om den skulle stickas 

avigt med garnet framför maskan *, upprepa från *-* fram till sista maskan och 

startöglan, sticka dessa avigt tillsammans. 

Varv 2: * Lyft första/nästa maska över på höger sticka som om den skulle stickas rät 

med garnet bakom maskan, sticka 1 avig *, upprepa från *-* varvet ut. Sticka 

resårstickning 1rm, 1am i 8 varv.  

Eller lägg upp 110m på ”vanligt sätt” med rundsticka 4.5 mm. Sticka resårstickning 

1rm, 1am i 10 varv.  

Byt till rundsticka 5.0 mm och sticka mönster:  

Sticka nu mönster enligt diagram där mönsterrapporten upprepas 5 gånger. Stick tills 

arbetet mäter 12 cm. 

 

I kragen finns det 10 st aviga ”partier” med 3am i var. Öka 1am i varje avigt parti 

(sticka 1am, öka 1m, sticka 2am), då blir det istället 4am i varje avigt parti = 120m på 

stickan 

Sticka tills arbetet mäter 15cm. Öka återigen 1m i varje avigt parti (sticka 1am, öka 

1m, sticka 3am) = 5am i varje avigt parti = 130m på stickan 

Sticka tills arbetet mäter 19cm. Öka återigen 1m i varje avigt parti ( sticka 1am, öka 

1m, sticka 4am) = 6am i varje avigt parti = 140mm på stickan. 

 

När du har stickat 1½ rapport på höjden av diagrammet mäter kragen ca 21cm. Byt 

till rundsticka 4.5mm och sticka resårstickning 1rm, 1am i 8 varv, sticka sedan två 

förberedande varv med dubbelstickning:   

Varv 1: * Sticka 1 rät, lyft nästa maska över på höger sticka som om den skulle stickas 

avigt med garnet framför maskan *, upprepa från *-*  varvet ut. 

Varv 2: * Lyft första/nästa maska över på höger sticka som om den skulle stickas rät 

med garnet bakom maskan, sticka 1 avig *, upprepa från *-* varvet ut.  

Tag av garnet och maska av med italiensk avmaskning.  

 

Eller sticka resårstickning 1rm, 1am i 10 varv och maska av lagom löst så det inte blir 

stramt. 
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= rm  

 

= am  

 

= omslag  

 

= 2 rm tillsammans  

 

= överdragshoptagning= lyft 1m, sticka 1m, dra den lyfta maskan över den stickade,  

 

= sätt 4m på hjälpst. framför arb, sticka 4rm, sticka de 4m på hjälpstickan räta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

  Upprepa   

  1.5ggr 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           Upprepa 5ggr       Börja här 
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